Tydenni 1ikol, tyden 14 Jméno:

1. Dopln tak, aby soucet Cisel v Sedych rameccich byl 10. Do ¢tvrtého trojuhelniku
navic dokresli 2 Seda pole.

17 18

2. Jaky utvar vznikne z tohoto Sipkového zapisu? Zkus ulohu vyresit, teprve potom
utvary znazorni do ctvercové sité.
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3. Ve velmi pomalé pisnicce zni palova nota Cty¥i vtefiny.
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5. Tatinek snida zeleny syr. Maminka si maze na rohlik pomazankové maslo.
Rohlik je ¢erstvy. Cerstvé rohliky rodi¢e kupuji ve velkém supermarketu.
Nosim si do skoly vybornou svacinu. Vyrabi mi ji hodna Maminka.

e Zelenou podtrhni podstatnd jména.

e Modrou podtrhni slovesa.
e Cernou podtrhni pfidavna jména.

6. Opis slova, ktera nejsou pribuzna se slovesem byt.

pribyt, zbytek, libit se, zbytecné, odbit, neslibit, ubytek, bitva, starobyly

7. Vyber si tfi slova, ktera jsi opsal ve cviceni 6. Utvor s nimi véty.
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8. Spoj slova podrazena se slovem nadirazenym. Zvol prehlednou cestu po
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ctvercové siti.
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Pribytek
Kopretina Pampeliska
Bylina Krmitko Knihovna
Hefmanek Nabytek
Psi bouda SkFin




